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BRACCIALE MACRAMÈ PER PRINCIPIANTI CON FILO
LUCIDO E FILO LINHASITA

 

Da : Tiffanie Perles&Co
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Come si realizza un braccialetto in macramé con fili colorati alternati?

Ecco un progetto speciale per principianti in micro macramé. Scoprite come realizzare il nodo verticale a baguette.
Se volete saperne di più sui nodi di base del macramé, guardate il nostro video"Impara i diversi nodi di base del
macramé".
Per questo braccialetto abbiamo scelto colori neutri, ma sul nostro sito sono disponibili molti colori. Andate alla
categoria filo Linhasita 1 mm per scegliere i colori del vostro filo per macramè. Il filo lucido è Au Ver à Soie misura
16. Non è possibile scioglierlo bruciandolo perché non è un materiale sintetico. Si consiglia di nascondere le
estremità del filo all'interno dei nodi e di non finire o iniziare con questo filo.
Il filato speciale Linhasita in micro-macramè ha una superficie leggermente cerata / "appiccicosa". Questo
rivestimento non si stacca e serve a tenere facilmente i nodi in posizione e a facilitare l'annodatura. Inoltre,
conferisce al bracciale una certa rigidità.
Non esitate a mostrare le vostre creazioni sulla nostra pagina Facebook, nel gruppo Perles & Co Customer Super
Club o su Instagram taggandoci con @perlesandco o #perlesandco.

/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/fil-pour-micro-macrame-fil-cire-linhasita-1-mm-c-139_3859_3735.html
/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Broderie-perlee-de-Luneville-c-2629_3721_3762.html
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Che materiale usare per Bracciale macramè per principianti con filo lucido e filo Linhasita ?
 

MATERIALE

Filo da ricamo metallizzato intrecciato 16 Au ver à Soie Dorato argento 102 x10m
Cod. : BCO-735
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 1 mm Vanille x168m
Cod. : BRF-669
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 1 mm Sable x168m
Cod. : BRF-671
Quantità : 1

Bottone a coda in metallo-madreperla tinta -AtelierBrunette Quartz 10mm Mustard x1
Cod. : BTN-669
Quantità : 1

Spille T per micro-macramé x35
Cod. : OAC-1094
Quantità : 1

Supporto per micro-macramé 26,5x19 cm x1
Cod. : OUT-018
Quantità : 1

Pinza tagliafili Flush cutter x1
Cod. : OUT-019
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/9

Tagliare 4 fili di sabbia da 80 cm, 1 filo di sabbia da 170
cm, 1 filo di vaniglia da 150 cm, 1 filo d'oro da 150 cm.

 Tappa 2/9

Piegare in 2 i fili da 80 cm, posizionare il filo da 170 cm
contro l'occhiello e fare un nodo ad anello con i 5 fili. Con
il filo più lungo, fare 18 nodi d'allodola.

 Tappa 3/9

Sciogliere il nodo ad anello e formare un'ansa con la
parte legata con il nodo dell'allodola. Collegare le due
estremità con un nodo a rovescio.

 Tappa 4/9

Separare quindi i fili in 4 gruppi di 2. Il filo più lungo deve
trovarsi a destra. Legatelo intorno al gruppo di 2 fili più a
destra. Per farlo, passare il filo sotto i 2 fili formando
un'asola a destra, far passare l'estremità del filo
attraverso l'asola, passarlo di nuovo sotto i due fili e
stringere tirando in alto a sinistra e tenendo i 2 fili. Per il
secondo nodo, passare sopra i 2 fili formando un'asola a
sinistra, passare sotto i 2 fili e poi attraverso l'asola e
stringere in alto a sinistra.

 Tappa 5/9

Passare quindi al gruppo successivo di 2 fili, ripetendo il
passaggio precedente e continuando fino a raggiungere
l'altro lato.

 Tappa 6/9

Eseguire un secondo passaggio con il filo color zibellino,
invertendo il lato dell'asola per i 2 nodi. Iniziate quindi
con un'asola a sinistra. Il filo deve sempre passare sotto i
2 fili all'inizio e sopra di essi per il secondo nodo.
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 Tappa 7/9

Per aggiungere un nuovo filo, fare il seguente nodo su
uno dei fili finali. Passare l'estremità del nuovo filo sotto
il filo del bracciale, formare un'asola a destra, passare il
nuovo filo sopra l'altro filo e poi attraverso l'asola e
stringere. Ripetere quindi lo stesso passaggio una
seconda volta, sopra il nodo attuale. Legare il gruppo
successivo di 2 fili con questo nuovo filo, ripetendo la
tecnica del nodo a barretta verticale spiegata sopra.

 Tappa 8/9

Potete nascondere i nuovi fili in modo da poterli
riutilizzare in seguito nel braccialetto facendo dei nodi
intorno ad essi. Il bracciale sarà leggermente più spesso
in questi punti. Con questo metodo potete anche
nascondere le estremità dei fili. Altrimenti, tagliatele e
bruciatele per scioglierle. Fate attenzione a usare il primo
metodo con il filo lucido, perché non si scioglierà. Se
volete sostituirlo perché sta diventando troppo corto,
nascondete prima le estremità del filo sotto i nodi o
mettete della colla vinilica sul nodo.

 Tappa 9/9

Non terminate il braccialetto con un filo lucido perché
dovrete fondere i fili. Per restringere leggermente il
braccialetto alla fine, utilizzare il filo più lungo su ogni
lato e fare un nodo a baguette orizzontale su tutti i fili ai
lati del centro. I due fili saranno ora al centro. Incrociateli
in un bottone e poi fate un nodo a baguette orizzontale
sui fili di ogni lato. Tagliare e fondere

Il risultato
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